

СТИХИ И ПЕСНИ БУЛАТА ОКУДЖАВЫ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 ЯНВАРЯ,

1 ПРОГРАММА, 22.35;

1 «ЗС» — 19.50; 1 «ВС» — 21.15;

1 «ДВ» — 21.30

— О таком поэте, как Булат Окуджава, и есть что сказать, и многое хочется сказать. Но, наверное, говорить очень много не надо, потому что, как у всякого настоящего поэта, биография Окуджавы, его духовная жизнь, его любовь к людям, его память о войне — все это с наибольшей силой выражено в его собственных стихах, в его собственных песнях. Они часть его души, часть его самого, в них все самое главное. Я люблю его стихи, каждая новая его книга доставляет мне так же, как и другим многочисленным его читателям, истинную радость. Надо добавить к этому то, что, в общем-то, все знают, что талант Окуджавы — редкий талант, многогранный. Это талант человека необыкновенно музыкального, пишущего не только стихи, но и песни, пою-

щего их удивительно душевно, проникновенно, попадающего этими песнями прямо в душу человека. Наверное, это самое дорогое в песне.

Но сказать только это — мало. Надо сказать и то, что он не просто поэт военного поколения, а что он солдат. Солдат-минометчик, воевавший на передовой не один год, тяжело раненный на фронте, прошедший войну, знающий, что такое война, что такое смерть, и поэтому, наверное, особенно хорошо знающий и чувствующий, что такое жизнь человека, что такое любовь человека, что такое для человека разлука, дружба, привязанность.

Так говорит Константин Симонов, открывая радиопередачу «Стихи и песни Булата Окуджавы».



Говорит и рассказывает Москва, 1977, 5 сент